

## **В Аларском районе мужчине предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления**

Заларинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего мужчины, совершившего преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 03 мая текущего года в одном из домов деревни Маниловская Аларского района Иркутской области в ходе пьяной ссоры фигурант причинил телесные повреждения 49-летнему мужчине, от которых он скончался на месте.

С целью сокрытия следов преступления, злоумышленник завернул тело потерпевшего в ковер, погрузил на телегу и вывез на лошади в лесной массив, расположенный в 6 км от места преступления, где скинул его в ручей и закидал ветками.

Следователи следственного отдела совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Иркутской области установили все обстоятельства, совершенного преступления. В ходе осмотра места происшествия в ручье было обнаружено тело потерпевшего, завернутое в ковер.

Следователи задержали фигуранта в порядке ст. 91 УПК РФ, предъявили ему обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. По их ходатайству, неоднократно судимому 30-летнему мужчине, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

---

21 Августа 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1716612>